



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação nº 39, de 15 de outubro de 2024

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO (IF BAIANO) - CAMPUS BOM JESUS DA LAPA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 275, de 18/03/2022, publicada no DOU de 21/03/2022, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, no Regimento Geral do IF Baiano e na Portaria Normativa 13/2022 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 11 de março de 2022, e suas alterações, torna pública a retificação do Edital nº 38/2024, de 3 de outubro de 2024, referente ao Processo Seletivo para ingresso de estudantes no ano letivo 2025, dos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio (EPTNM), na FORMA INTEGRADA ao ensino médio, para o Campus Bom Jesus da Lapa.

1. Retificar o Quadro 1 do item 1.8 do Edital nº 38/2024, passando a constar a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

Quadro 1 - Cronograma das etapas, dos períodos e do local do processo seletivo de ingresso de estudantes, para o ano letivo de 2025

Etapas	Períodos	Endereço
Publicação do Edital	03/10/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Impugnação do Edital	04/10/2024	prosel@lapa.ifbaiano.edu.br
Período de inscrição NO SITE	07/10/2024 a 14/11/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/ (Formulário para as inscrições estará disponível a partir das 12h00 do dia 07/10)

Realização de inscrição no ponto de apoio do <i>Campus</i> INSCRIÇÃO PRESENCIAL	07/10/2024 a 14/11/2024	IF Baiano Campus Bom Jesus da Lapa BR 349, Km 14 – Zona Rural, Bom Jesus da Lapa – Bahia Segunda-feira a Sexta-Feira (8h às 12h e 14h às 16h);
Realização de inscrição no ponto de apoio Secretaria Municipal de Educação de Bom Jesus da Lapa	07/10/2024 a 14/11/2024	Secretaria Municipal de Educação de Bom Jesus da Lapa Rua Manoel Gomes de Souza, 52 - Bom Jesus da Lapa, BA, 47600-000 Quartas-feiras e Quintas-Feiras (8h às 12h e 14h às 16h);
Realização de inscrição no ponto de apoio Serra do Ramalho	07/10/2024 a 14/11/2024	Biblioteca Municipal Professora Arcélia Barros dos Santos, praça da Amizade, S/N, centro Serra do Ramalho. Apenas nas Segundas-Feiras (8h às 12h e 14h às 16h) (a partir do dia 14/10)
Publicação da lista preliminar de inscrições homologadas	21/11/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Interposição de recursos referentes à lista preliminar de inscrições homologadas	21/11/2024 a 22/11/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	25/11/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Divulgação do resultado preliminar da análise do histórico escolar	27/11/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Interposição de recursos contra o resultado preliminar da análise de histórico escolar	28/11/2024 a 29/11/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Resultado dos recursos contra a análise de histórico escolar	02/12/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/

Convocação dos(as) candidatos(as) para a banca de heteroidentificação étnico-racial	02/12/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Realização da banca de heteroidentificação étnico-racial	05/12 a 10/12/2024	IF Baiano Campus Bom Jesus da Lapa BR 349, Km 14 – Zona Rural, Bom Jesus da Lapa – Bahia
Resultado preliminar da banca de heteroidentificação étnico-racial	11/12/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Interposição de recursos contra o resultado da aferição da banca de heteroidentificação étnico-racial	12/12 a 13/12/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Resultado dos recursos contra a banca de heteroidentificação étnico-racial	16/12/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Publicação do resultado final	18/12/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Previsão da Publicação do edital de matrícula	Janeiro/2025	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Previsão de início das aulas	Março/2025	

LEIA-SE:

Etapas	Períodos	Endereço
Publicação do Edital	03/10/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Impugnação do Edital	04/10/2024	prosel@lapa.ifbaiano.edu.br

Período de inscrição NO SITE	07/10/2024 a 14/11/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/ (Formulário para as inscrições estará disponível a partir das 12h00 do dia 07/10)
Realização de inscrição no ponto de apoio do <i>Campus</i> INSCRIÇÃO PRESENCIAL	07/10/2024 a 14/11/2024	IF Baiano Campus Bom Jesus da Lapa BR 349, Km 14 – Zona Rural, Bom Jesus da Lapa – Bahia Segunda-feira a Sexta-Feira (8h às 12h e 14h às 16h);
Realização de inscrição no ponto de apoio Secretaria Municipal de Educação de Bom Jesus da Lapa	07/10/2024 a 14/11/2024	Secretaria Municipal de Educação de Bom Jesus da Lapa Rua Manoel Gomes de Souza, 52 - Bom Jesus da Lapa, BA, 47600-000 Quartas-feiras e Quintas-Feiras (8h às 12h e 14h às 16h);
Realização de inscrição no ponto de apoio Serra do Ramalho	07/10/2024 a 14/11/2024	Secretaria Municipal de Educação de Serra do Ramalho Endereço: R. T-10, 2-164, centro Serra do Ramalho. Apenas nas Segundas-Feiras (8h às 12h e 14h às 16h) (a partir do dia 14/10)
Publicação da lista preliminar de inscrições homologadas	21/11/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Interposição de recursos referentes à lista preliminar de inscrições homologadas	21/11/2024 a 22/11/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	25/11/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Divulgação do resultado preliminar da análise do histórico escolar	27/11/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/

Interposição de recursos contra o resultado preliminar da análise de histórico escolar	28/11/2024 a 29/11/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Resultado dos recursos contra a análise de histórico escolar	02/12/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Convocação dos(as) candidatos(as) para a banca de heteroidentificação étnico-racial	02/12/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Realização da banca de heteroidentificação étnico-racial	05/12 a 10/12/2024	IF Baiano Campus Bom Jesus da Lapa BR 349, Km 14 – Zona Rural, Bom Jesus da Lapa – Bahia
Resultado preliminar da banca de heteroidentificação étnico-racial	11/12/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Interposição de recursos contra o resultado da aferição da banca de heteroidentificação étnico-racial	12/12 a 13/12/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Resultado dos recursos contra a banca de heteroidentificação étnico-racial	16/12/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Publicação do resultado final	18/12/2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Previsão da Publicação do edital de matrícula	Janeiro/2025	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/edital-no/
Previsão de início das aulas	Março/2025	

2. Retificar o item 6.11 do Edital nº 38/2024, passando a constar a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

"6.11 Candidatos(as) com renda familiar inferior a 1 salário mínimo deverão apresentar as documentações

comprobatórias das rendas ou poderão, alternativamente, apresentar comprovante do CadÚnico, através do Número de Identificação Social (NIS) no nome do(a) candidato(a). Os(As) desempregados(as) e os(as) trabalhadores(as) autônomos(as), ou que desenvolvem atividades rurais, poderão, alternativamente, preencher a autodeclaração conforme o ANEXO".

LEIA-SE:

"6.11 Candidatos(as) com renda familiar inferior a 1 salário mínimo deverão apresentar as documentações comprobatórias das rendas ou poderão, alternativamente, apresentar comprovante do CadÚnico, através do Número de Identificação Social (NIS) no nome do(a) candidato(a). Os(As) desempregados(as) e os(as) trabalhadores(as) autônomos(as), ou que desenvolvem atividades rurais, poderão, alternativamente, preencher a autodeclaração conforme o ANEXO III."

3. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital nº 38/2023, de 3 de outubro de 2023.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Geangelo de Matos Rosa, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - BJL-DG** em 15/10/2024 14:34:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 617813
Verificador: a29918cfd
Código de Autenticação:

